

正誤表

下記のとおり訂正いたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

- 訂正箇所: 18 ページ（英語） 7.5 の下から 4 行目

誤	…Products. <u>Distributor</u> disclaims all other warranties…
正	…Products. <u>Supplier</u> disclaims all other warranties…

- 訂正箇所: 18 ページ（日本語） 7.5 の 11 行目

誤	…負うものではない。 <u>代理店</u> は、本契約に従い販売された…
正	…負うものではない。 <u>供給者</u> は、本契約に従い販売された…